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ATA DA 68ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 03 DE NOVEMBRO DE 2016
Às nove horas e onze minutos do dia três de novembro de dois mil e dezesseis, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Edison Wander Ribeiro
iniciou-se a sexagésima oitava Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou a
Secretária, Vereadora Solange Estevam Pereira que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Edison Wander Ribeiro e Solange
Estevam Pereira, totalizando três. Não havendo quorum regimental o Presidente solicitou
que fosse feita a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício CODEMA/2016 da senhora
Cláudia Araújo, Secretária Municipal de Meio Ambiente solicitando a nomeação de
Titular e Suplente para compor o Conselho Municipal de Desenvolvimento do Meio
Ambiente, em substituição aos Vereadores Dentinho e Chiquinho, sendo que a reunião
acontece no dia 4 de novembro, sexta-feira; Ofício nº743/16 do senhor Luiz Flávio Nardy
Mota, Gerente Operacional de Distribuição dos Correios/MG em resposta a
representação 73/16 da Vereadora Solange Estevam. A reunião foi suspensa até as
nove horas e trinta minutos. O Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa assumiu na
condução dos trabalhos. Foi feita, novamente, a chamada inicial a qual responderam os
Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Edison
Wander Ribeiro, José Maria Germano, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maria Regina Braga,
Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de Matos, Solange Estevam Pereira,
Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando onze.
INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores e
encaminhadas as Indicações nº 242/16, do Vereador Edison Wander Ribeiro, solicitando
as seguintes benfeitorias no Bairro Morro Santana: construção de rede pluvial e água
potável; asfaltamento nas ruas Mariana, Santa Marta e São Gabriel. Aprovada por onze
votos, ausentes da reunião os Vereadores Leonardo Edson Barbosa e Carlos Eduardo
Dias, ausente do plenário o Vereador José Geraldo Muniz. Registradas as presenças
dos Vereadores José Geraldo Muniz e Maurício Moreira; 262/16, da Vereadora Maria
Regina Braga, solicitando o encaminhamento diário de guarnições da Guarda Municipal
para o Distrito de Antônio Pereira, no intuito de reforçar a segurança dos moradores,
sobretudo das mulheres, em decorrência dos lamentáveis e tristes assassinatos que
ocorreram no referido distrito. Aprovada por doze votos, ausentes da reunião os
Vereadores Leonardo Edson Barbosa e Carlos Eduardo Dias; 261/16, do Vereador
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, solicitando a construção de redutores de
velocidade na Rua Vereador José Teixeira no "Caminho da Fábrica". Aprovada por doze
votos, ausentes da reunião os Vereadores Carlos Eduardo Dias e Leonardo Edson
Barbosa; 263/16, do Vereador Alysson Pedrosa Maia, solicitando a realização de
operação tapa buracos na Avenida Lima Júnior, conhecida como Volta do Vento.
Vereador Alysson Pedrosa Maia: "Mais uma indicação de pequenos reparos em uma
avenida muito perigosa, cheia de curvas sinuosas, uma ribanceira gigantesca em seu
outro lado e o que pedimos é isso, e principalmente, aproveitamos os microfones para
dizer o seguinte: pedimos aqui os quatro anos em algumas localidades a operação tapa
buraco, na JK eu nunca pedi isso, avenida JK na Bauxita eu entendi e continuo
entendendo que o governo deveria ter feito todo o recapeamento daquela avenida,
deveria ter trocado a rede pluvial, revisado a rede de esgoto, porque já não comporta
mais. Não comporta e está causando problemas nas outras ruas acima da JK. Portanto,
eu queria dizer o seguinte: não adianta os puxa-saco do atual governo aparecem com
tatuzão no ano que vem não, porque ficaram omissos, escondidos atrás de cargos;
escondidos atrás de cargos sem reivindicar, sem lutar como apareceram nos anos
anteriores. Portanto eu quero deixar e gostaria que essa minha fala constasse em ata,
para que não venham, não venham encher a paciência aqui, porque ficaram escondidos
atrás de cargos, não venham com tatuzão. Era só isso presidente. Era só isso nesse
momento". Aprovada por doze votos, ausentes da reunião os Vereadores Carlos
Eduardo Dias e Leonardo Edson Barbosa. REQUERIMENTO: Foi colocado em votação,
aprovado pelos Vereadores e encaminhado o Requerimento nº 227/16, do Vereador
José Geraldo Muniz, requerendo os seguintes questionamentos referentes aos veículos
desta Casa, sendo, 02 Citroens, 02 Gols, 01 Sandero e 01 Kombi: O que está
acontecendo com a frota de carros mencionada anteriormente? - Os carros estão
prestando serviço? Se sim, o que estão fazendo? - Se não estão, porque estão parados?
Peço ainda esclarecimentos sobre o contrato da Minas Brasil com esta Casa Legislativa.
Aprovado por doze votos, ausentes da reunião os Vereadores Carlos Eduardo Dias e
Leonardo Edson Barbosa. HOMENAGEM PÓSTUMA: Foi observado um minuto de
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silêncio em homenagem póstuma as vítimas de Bento Rodrigues, vítimas de Antônio
Pereira e Lídia da Rocha, em nome da Câmara Municipal de Ouro Preto e a pedido do
Vereador José Geraldo Muniz. Foi feita a chamada final a qual responderam os
Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Edison
Wander Ribeiro, José Maria Germano, José Geraldo Muniz, Luiz Gonzaga de Oliveira,
Maria Regina Braga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de
Matos, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio
Albuquerque, totalizando treze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereadora Maria Regina Braga
Vereador Maurício Moreira________________________________Vereador Maurílio
Zacarias Gomes
Vereador Nicodemos Martins de Matos
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
 
Ata ainda nao cadastrada
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